1.Vyhledejte v nasledujicich vétach podmét a Feknéte, kterym slovnim druhem
je vyjadien. U zajmennych urcete druh zdjmena.

Poradni lidé takové problémy nemaji. Nékdo klepe na dvefe domu. Na zasedani
bylo potvrzeno odhodlani pokracovat v dialogu. J& jsem tehdy jesté ten problém
nechépal. Kdo rozbil to okno? Nejste vy také ve volnych chvilich vynalezce?
Ptipadalo mi to nesmysIné. Mlady se tedy zeptal jesté jednou, ale nikdo mu
neodpoveédél. Ten zanechal rodiné velky majetek! Vadi mi neustale poslouchat
totéz. Nasi snahou je zahajit prodej jesté tento mésic. Domadci byli porazeni

poslednim muZstvem.
2. Rozhodnéte, které podstatné jméno v 1. padé je podmétem.

Brno je velkomésto. Kniha je nejlepsi pritel cloveka. Dédecek je diichodce.
Stéhovavy ptak je vlastovka. Skola je zaklad Zivota. Jazyk je systém. Voda je
tekutina. Petriiv stryc je invalida. Tva rada je hloupost. Zahalka je jed. Velryba

je savec. Mrkev je zelenina.
3. Uréete v nasledujicich vétach podméty.

Na horach letos napadlo sné¢hu. Po ran€ ani paméatky neztstalo. Tam ti bylo lidi!
Na stole stalo jesté pét nedopitych sklenic. V jeho zaludku mizela buchta za
buchtou. Matce v posledni dob¢ ptibylo na obliceji vrasek. Kazdy vikend se
rozjizdi mnoho rodin za kulturou do velkomésta. Téch dvacet korun mi

nepomtize. Po délnici ujizd¢lo auto za autem.



